

假期里,我和家人去无锡融创乐园游玩,其中最令人难忘的项目当数“妈妈咪鸭冲浪记”!

一踏入乐园的大门,我们便迫不及待地直奔“妈妈咪鸭冲浪记”的所在地。脚下的步伐如同被快乐的音符牵引,轻快而充满力量。经过一段长长的步行,我们终于抵达了目的地。小姨早有准备,给我们每人发了一件雨衣,然后我们加入了排队的行列。

哇!这里真是热闹非凡。队伍宛如一条蜿蜒曲折的巨龙,在炎炎烈日下缓缓蠕动。大约过了三十分钟,终于轮到我们了。踏上小船,我内心充满了激动。我心想:不就是顺着斜坡滑下去吗?身上应该不会太湿吧……正当我沉浸在思绪中时,小船开始缓缓向上攀爬,仿佛在挑战未知的高峰。

小船儿越爬越高,我的心也随之提到了嗓子眼儿。

突然,小船在坡顶稍作停顿,紧接着便“刺溜”一声冲了下去!瞬间,水花四溅,我们仿佛置身于一片波涛汹涌的海洋之中。刚落到水面上,小船竟然停了下来,这让我们不禁感到一丝疑惑。就在这时,小船又开始慢慢地转身,仿佛在为我们准备下一轮的惊喜。

没过一会儿,最高最长的一个陡坡出现在我们面前。船开始费劲地往上爬,接着突然加大马力,一下子冲到了最顶端。此时的我已经做好了冲刺下去的准备。随着几声尖叫,船开始急速下降,所有人的脸上都洋溢着兴奋和紧张的神情。

我睁大眼睛,想看看下面的情景。正当我聚精会神之时,四周突然水花四溅,犹如猛龙过江,又如倾盆大雨从天而降。大家的衣服啊,裤子啊,都被淋湿了。尽管如此,我们还是异常兴奋,弟弟还嚷嚷着:“哇,太好玩啦!姐姐,我们再玩一次吧!”

但时间有限,我们最终还是依依不舍地下了船,心里却还在想:这么有意思的游戏项目,下次来一定要再玩几次才过瘾呢!

点评: 小作者以生动流畅的文笔,描写了一次愉快的出游经历。丰富的心灵活动描写和场景描写,让紧张刺激的游玩场面跃然纸上。

指导教师:陈刚

精彩的拔河比赛

一年一度的拔河比赛开始了,我们班的同学排着整齐的队伍,雄赳赳、气昂昂地向操场走去,个个精神饱满,十分自信。

同学们分成两队站好,一队是参赛队员,一队是观众。参赛队员们认真做着热身运动,拉拉腿、伸伸胳膊,有的还在原地做了几个高抬腿动作,每个人都蓄势待发。随后,其他观众与参赛队员也纷纷入场,眉眼间都透露着紧张。

只听“哔——”的一声,比赛正式开始了。同学们个个都抓紧绳子,身体呈半蹲的姿势,人微微

往后仰,拼命地把绳子往自己那边拉。

瞧!小丁同学身子往后靠着,任凭对手如何拉扯,仍像泰山一样纹丝不动。他满脸通红,眼睛死死地盯着铃铛,汗水从他的额头滴落,衣服也被汗水浸湿了一大片。他的手被绳子勒得通红,但他始终咬紧牙关,不肯松开绳子。

我们班的参赛队员们拼命地向后拉着绳子,绳子中间的铃铛一点一点地向着我们这边移动,对面的选手看着绳子不断地被我们拉过来,个个都像泄了气的皮

球一样,任凭我们拖着过了中线。“赢了!”同学们大声欢呼着,庆贺着胜利。

雷鸣般的掌声在操场上回荡着,大家的心里像吃了蜜一样甜,脸上都洋溢着喜悦之情。通过这次拔河比赛,我明白了:一个团队要团结一致,才能发挥出最大的力量。

点评: 本文记叙了一次精彩的拔河比赛,小作者用生动的语言记叙了比赛选手的表情和动作,为读者展现了激烈的比赛场面。

指导教师:龚静华

我的“圣诞老人”

小时候,每逢圣诞节,我总会收到一件我心心念念很久的礼物,如漫画书、飞行球、奥特曼玩具……而在那时,我真的相信有一个驾着驯鹿车、背着一大包礼物的圣诞老人,在平安夜穿梭于世界各地,把礼物放在小朋友们的枕头下、被子里或者袜子里。

后来我渐渐长大,开始怀疑圣诞老人是否真的存在这件事,于是我想一探究竟。

还记得那是一个三年级的冬天,爸爸旁敲侧击地问我:“你最近有什么喜欢的东西吗?说不定圣诞老人会在平安夜送给你哦!”

我不以为意,随口告诉他,最近很想要一本书。妈妈神秘地说:

“我们会把你的愿望告诉圣诞老人的。”

我看着父母两人卖关子而又得意洋洋的样子,心想:今年平安夜,我绝不睡觉,我倒要亲眼看看礼物是爸爸妈妈送的,还是圣诞老人送的。

平安夜,我静静地躺在床上,眼睛睁得大大的,紧紧盯着房门,一动也不动,生怕打草惊蛇。

九点,十点,十一点……透过门缝,我始终没有看到亮光,爸爸妈妈也始终没有动静。我实在太困了,两个眼皮子直打架,打了个哈欠,不知不觉就睡着了。

第二天一大清早,我刚睁开眼睛,便看到那本我心心念念很

久的书静静地躺在我的床头。我连忙翻身下床,跑去问爸爸妈妈:“礼物是不是你们送的?其实根本没有圣诞老人对不对?”

他们想了一会儿,认真地说:“不对,确实有圣诞老人,他送东西给你是因为他喜欢你啊!”

我恍然大悟,原来,圣诞老人是存在的,每个爱你的人都是你的圣诞老人!

点评: 文章情节不落于俗套,小作者从相信圣诞老人的存在到质疑他的存在,透露着自身的成长和对亲情更深层次的理解。全文语言流畅,行文舒展自如,情节真实,打动人心。

指导教师:金洁

微笑让生活更美好

生活中,微笑无处不在。一个微笑好比一朵花,给人带来一片芳香。

记得有一次考试没考好,我的心情十分郁闷。于是,我去公园里散散心。只见草地上的花朵耷拉着脑袋,显得无精打采,虽是白天,可四周却灰蒙蒙的一片,就像我的心情,难以言说。

我坐在长凳上,呆呆地盯着湖面,那湖水清澈得能看见湖底的沙石。就在这时,一只风筝映照在湖面上。我抬头望向天空,一只精美的风筝映入眼帘。它时而上,时而下,时而左,时而右,最后消失在树丛中……

我开始寻找风筝的源头,随即我将目光锁定在一个漂亮的小

女孩身上。那小女孩长得真水灵,眉清目秀,身体胖嘟嘟的,真可爱。这时,她也注意到了我,用她那天真无邪的大眼睛好奇地盯着我看,然后笑嘻嘻地说道:“姐姐,你要玩风筝吗?”那笑容就像是天上的彩虹一样美丽耀眼,又似温暖的阳光直射我的心田。还没等我回答,她就用肉嘟嘟的小手一把拉住我的手,说:“你在后面跑,然后……”我俩一起放起了风筝。

我在草地上跑,将烦恼全都抛在脑后。看见那风筝越飞越高,小女孩可高兴了,和我一块儿目送风筝远去,我的烦恼也在不知不觉中烟消云散了。

微笑,就像一场春雨,让花朵绚烂。微笑不单单是表情,更是心

灵的映射。哈哈哈,让我们天天微笑吧!

点评: 本文就像一条缓缓流淌的小溪,秀丽、流畅。小作者文笔优美,用词准确,感情真挚细腻。文章具有个人风格,结尾引人深思。

指导教师:赵霞

